Đã ngủ ngon giấc khi không còn viêm xoang dị ứng
Cứ thời tiết thay đổi là hắt hơi cả ngày, rồi chuyển sang nhức mũi, ngạt mũi, căn bệnh viêm xoang dị ứng còn khiến cho nhiều người mất ngủ vì khó chịu. Đại uý Phạm Thành Trung 41 tuổi – cán bộ trung đoàn Không Quân 921, sân bay Nội Bài – Sóc Sơn – Hà Nội cũng nằm trong số đó.
10 năm dai dẳng viêm xoang dị ứng
Hơn mười năm nay, anh Trung (0968338694) khổ sở vì bệnh viêm xoang. Đi khám ở BV Tai Mũi Họng, anh được bác sỹ cho biết mình bị viêm xoang dị ứng – một trong hai loại bệnh viêm xoang phổ biến. Khác với viêm xoang mủ, viêm xoang dị ứng thường đi kèm theo nước mũi trong, hắt hơi nhiều lần trong ngày, nhức mũi, ngạt mũi. Bệnh do thay đổi thời tiết, phấn hoa, bụi, … và cơ địa mẫn cảm gây ra nên rất khó chữa và mỗi khi tái phát làm cho bệnh nhân rất khó chịu.
Với anh Trung, khổ sở nhất là đêm nào cũng phải dậy 2-3 lần để nhỏ thuốc cho thông mũi. Biết là nhỏ thuốc nhiều không tốt, nhưng anh không còn lựa chọn nào khác. Nhiều khi thức dậy xong không thể ngủ được tiếp, cả ngày hôm sau đi làm rất mệt mỏi. Hôm nào có chút bia rượu, hay đi đường hít phải phấn hoa lạ là y như rằng mấy hôm sau nước mũi chảy ròng ròng, hắt hơi liên tục.
Có bệnh thì vái tứ phương. Anh Trung đã đi chữa ở rất nhiều nơi, đến bấm huyệt ở lưng anh cũng đã thử nhưng bệnh vẫn không thuyên giảm.
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Ảnh: Đại úy Phạm Thành Trung
Bài thuốc từ cây kinh giới, mật lợn, hoắc hương …
Một lần, có người bạn cùng đơn vị nhà có mở hiệu thuốc đã khuyên anh dùng thử một sản phẩm được đặc chế từ kinh giới tuệ (chùm hoa của cây kinh giới, có 1/3 là hoa, 2/3 là nụ, chỉ có thể thu hái vào tháng 11 trong năm) và mật lợn, hoắc hương (thành phần của bài thuốc Hoắc đởm hoàn), gai bồ kết . Bạn anh cho biết nhiều khách hàng của nhà thuốc đã dùng và cho kết quả rất tốt. Không ngần ngại, anh Trung mua về thử ngay.
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Kinh giới tuệ
Uống ngày 4 viên chia 2 lần sáng và tối, ban đầu bệnh chưa có nhiều dấu hiệu thay đổi, buổi tối số lần phải xì mũi có giảm đi nhưng anh vẫn phải tỉnh dậy nhỏ thuốc. Tuy nhiên, khoảng 10 ngày sau, bệnh đã có chuyển biến tích cực: khi thời tiết thay đổi chuyển mưa rào, anh chỉ bị hắt hơi thoáng qua, ban đêm khi ngủ anh bắt đầu không bị tỉnh giấc vì ngạt mũi nữa. Triệu chứng ngạt mũi, chảy nước mũi sau khi uống bia rượu cũng giảm hẳn. Quá vui mừng trước những dấu hiệu khả quan, anh liền lấy thêm sản phẩm để uống cho đủ liệu trình 3 tháng.
Cho đến nay, mỗi khi thời tiết thay đổi, anh Trung không còn phải khổ sở như trước nữa. Hàng đêm anh có thể để lọ thuốc nhỏ mũi sang một bên mà yên tâm ngủ một giấc cho đến sáng. Anh cũng cho biết, do đặc thù công việc sửa chữa và chuẩn bị cho máy bay, môi trường làm việc của anh toàn mùi dầu mỡ. Vì vậy khi làm việc anh vẫn luôn thận trọng bảo vệ đường hô hấp của mình. Ra ngoài trời lạnh thường xuyên đeo khẩu trang, ăn mặc ấm để mũi không bị lạnh, tránh bị viêm mũi dị ứng. Anh nói “Gặp ngày trời trở lạnh như bây giờ, đến người khỏe mạnh còn dễ bị bệnh, huống chi người đã từng bị bệnh như mình. Vì vậy càng cần chú ý giữ gìn để tránh tái phát. Nhưng phải nói, bài thuốc kinh giới tuệ, hoắc hương, mật lợn và gai bồ kết này hay thật!!”
Bạn đọc quan tâm cũng như muốn được chia sẻ về bí quyết trị viêm xoang của anh Trung có thể gọi đến số 0968338694 để nói chuyện trực tiếp với anh. Nếu bạn gọi điện mà anh chưa bắt máy là những lúc anh Trung đang ở sân bay nên không nghe được cuộc gọi , bạn hãy vui lòng gọi lại vào lúc khác hoặc để lại tin nhắn cho anh ấy nhé. Ngoài ra bạn có thể gọi điện đến tổng đài miễn phí cước gọi 18001258 để được tư vấn bệnh xoang và tìm hiểu rõ hơn về sản phẩm nhé.
Để mua sản phẩm mà anh Trung đã sử dụng, bạn có thể tìm địa chỉ gần nhất TẠI ĐÂY
Sản phẩm được sản xuất tại: Công ty cổ phần đầu tư và Sản xuất Âu Cơ
Phân phối bởi: Công ty CPDP Thái Minh
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Viêm xoang được chia làm hai loại: viêm xoang mủ và viêm xoang dị ứng. Trong đó viêm xoang dị ứng là bệnh hay tái phát, khó chữa khỏi. Ngoài phương pháp giải mẫn cảm phải thực hiện ở bệnh viện, thì kinh giới tuệ là một vị thuốc rất hay giúp trị căn bệnh này…
Trị bệnh tận gốc bằng phương pháp giải mẫn cảm
Nguyên nhân gây ra bệnh viêm mũi dị ứng, viêm xoang trên cơ địa dị ứng là do người bệnh mẫn cảm và có những phản ứng quá mẫn khi tiếp xúc với các yếu tố như: phấn hoa, bụi, nấm mốc, lông thú, nước hoa …. Các phản ứng đó có biểu hiện ban đầu là hắt hơi, ngứa mũi, nghẹt mũi, chảy nước mũi… rồi dẫn đến viêm mũi, viêm xoang. Bệnh rất hay tái phát nếu không giải quyết được hết nguyên nhân. Trị bệnh tận gốc bằng phương pháp giải mẫn cảm 1 Phương pháp giải mẫn cảm đã được chứng minh hiệu quả và đưa vào sử dụng trên thế giới từ năm 1954. Cơ chế của phương pháp này là định kì (2-4 tuần) tiêm kháng nguyên gây dị ứng vào cơ thể bệnh nhân với các liều tăng dần, giúp bệnh nhân thích nghi với kháng nguyên. Từ đó, cơ thể bệnh nhân sẽ sinh ra các kháng thể, làm giảm khả năng bị dị ứng khi tiếp xúc với các yếu tố gây dị ứng. Phương pháp có xác suất thành công khoảng 70-80%. Ở Việt Nam, giải mẫn cảm đặc hiệu mới chỉ được sử dụng trong vòng 2 thập niên gần đây. Tuy nhiên, cho đến nay phương pháp này vẫn chưa được phổ biến do nhiều nguyên nhân như: yêu cầu cơ sở vật chất y tế cao, trung tâm y tế phải có khả năng xử lý tốt khi bệnh nhân bị sốc phản vệ sau khi tiêm thuốc, liệu trình điều trị kéo dài và tốn kém. Thông thường cần phải điều trị trong vòng 6-12 tháng bệnh mới bắt đầu có tiến triển, một liệu trình điều trị thường kéo dài từ 1-3 năm tùy theo từng loại dị ứng. Chính vì vậy, người bệnh thường tìm tới những phương pháp giải dị ứng đơn giản và ít tốn kém hơn.
Kinh giới tuệ – vị thuốc dân gian

Kinh giới tuệ là nụ hoa của cây kinh giới, một cây thuốc mọc phổ biến tại Việt Nam, Trung Quốc, Hàn Quốc… Thời điểm thu hái Kinh giới tuệ tốt nhất là vào mùa thu khi cây ra bông và mới chớm nở được khoảng 1/3, sau đó đem phơi nắng nhẹ và sử dụng. Kinh giới tuệ – vị thuốc dân gian 1
Cây Kinh giới
Kinh giới tuệ là một vị thuốc được dùng rất nhiều trong các bài thuốc Đông y với các tác dụng khác nhau như: chữa cảm mạo phong hàn, chữa các chứng thổ huyết, chảy máu cam, đại tiểu tiện ra máu, chữa đau bụng, đầy bụng … Trên thực tế, từ xa xưa Kinh giới tuệ đã được sử dụng để trị hắt hơi, sổ mũi, phong ngứa mề đay do có tác dụng tiêu độc, chống dị ứng, giảm ngứa. Kinh giới tuệ cũng có mặt trong nhiều bài thuốc Đông y gia truyền trị viêm mũi dị ứng, viêm xoang. Cho tới gần đây, các nhà khoa học mới chứng minh được tác dụng chống dị ứng, giải mẫn cảm của Kinh giới tuệ trên thực nghiệm.
Năm 2011, trên tạp chí khoa học “Experimental Biology and Medicine” ( tạp chí “Y-Sinh học thực nghiệm”) số 236, nhóm tác giả người Hàn Quốc là Hui-Hun Kim và công sự đã công bố một nghiên cứu chứng minh vị thuốc Kinh giới tuệ có khả năng chống dị ứng, giảm mẫn cảm. Nghiên cứu cho thấy, dịch chiết từ Kinh giới tuệ có khả năng ức chế các phản ứng dị ứng tại chỗ cũng như trên toàn cơ thể thông qua cơ chế ức chế và giảm mẫn cảm của tế bào trung gian gây các phản ứng viêm và dị ứng. Kết quả nghiên cứu đã làm sáng tỏ tác dụng của Kinh giới tuệ, từ đó mở ra cho những người bị viêm xoang, viêm mũi dị ứng một phương pháp ngăn ngừa bệnh tái phát một cách khoa học, đơn giản và hiệu quả.
